

В Лондоне завершился финальный матч Лиги чемпионов, в котором мадридский «Реал» в очередной раз стал сильнейшей командой Европы. Матч против дортмундской «Боруссии» изначально многими представлялся как битва Давида с Голиафом. Тем не менее первая половина матча получилась абсолютно равной. Более того, «Боруссия» превзошла команду Карло Анчелотти по количеству ударов и опасных моментов у ворот Тибо Куртуа. Но долгое время так продолжаться не могло.

Чаще всего бывает так, что «Реалу» достаточно одного эпизода, чтобы перевернуть ход любого поединка в свою сторону. Так случилось и в этот раз. Многие думали о том, что вязкая игра может привести к дополнительному времени, но сначала с передачи Тони Крооса отличился Даниэль Карвахаль. Следом не прошло и десяти минут, как второй мяч в ворота «Боруссии» отправил Винисиус Жуниор. В итоге «Реал» в 15-й раз стал лучшим клубом в Европе.